



ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΒΙΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Πρόσκληση σε Συνέντευξη Τύπου

Άρτα-Πρέβεζα: Διεθνής Προορισμός για τον Βιοτουρισμό Νέες προοπτικές Ανάπτυξης

Πέμπτη, 30 Οκτωβρίου 2014, και ώρα 11:30-13:00

Αίθουσα Executive, Ξενοδοχείο «Airtel Αλέξανδρος»

οδός Τιμ. Βάσσου 8 (ημιόροφος), Πλατεία Μαβίλη

Σας προσκαλούμε σε Συνέντευξη Τύπου που θα πραγματοποιήσει η Διεθνής Οργάνωση Βιοπολιτικής (B.I.O.) με θέμα «**Άρτα - Πρέβεζα: Διεθνής Προορισμός για τον Βιοτουρισμό – Νέες προοπτικές Ανάπτυξης**» την Πέμπτη, **30 Οκτωβρίου 2014** από τις **11:30 έως τις 13:00** στο **Ξενοδοχείο Airtel Αλέξανδρος**, οδός Τιμ. Βάσσου 8, (αίθουσα Executive, ημιόροφος), Πλατεία Μαβίλη.

Η Συνέντευξη Τύπου διεξάγεται στα πλαίσια υλοποίησης του ευρωπαϊκού έργου «Δράσεις Προβολής και Προώθησης των Συγκριτικών Πλεονεκτημάτων Περιοχών Παρέμβασης των Νομών Άρτας και Πρέβεζας», το οποίο εντάσσεται στο Τοπικό Πρόγραμμα LEADER με σκοπό την διάδοση του έργου σε εθνικά και διεθνή δίκτυα.

Θα συντονίσουν η Καθ. Αγνή Βλαβιανού Αρβανίτη, Πρόεδρος και Ιδρύτρια της Διεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής, και ο Θεοχάρης Προβατάκης, τ. Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Πολιτισμού, και θα συζητηθούν τα ακόλουθα θέματα:

- προβολή και αξιοποίηση των μνημείων της φύσης και του πολιτισμού
- προστασία και προώθηση του περιβάλλοντος και της τοπικής ταυτότητας μέσω του βιοτουρισμού
- αξιοποίηση της ιστορίας και του πολιτισμού για τουριστική προβολή

Θα πραγματοποιηθούν εισηγήσεις και ανταλλαγή απόψεων με τους δημοσιογράφους και το κοινό. Επίσης, θα γίνει προβολή φωτογραφικού υλικού της περιοχής παρέμβασης για να τονιστεί ο φυσικός και πολιτισμικός πλούτος της περιοχής.

Για πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.biopolitics.gr ή <https://www.facebook.com/pages/Βιοτουρισμός-στην-Άρτα-και-την-Πρέβεζα/708816909205733>



ΠΑΑ 2007-2013



ΥΠ.Α.Α.Τ.



ETANAM ΑΕ ΟΤΑ



LEADER

Το παρόν συγχρηματοδοτήθηκε από το τοπικό πρόγραμμα Προσέγγιση Leader Νότιας Ηπείρου

ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΒΙΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ – B.I.O.

Τιμ. Βάσσου 10, Αθήνα 11521 τηλ./fax 2106426221 email: bios@otenet.gr

www.biopolitics.gr